

VISIT OUR WEBSITE hamroprajashakti.com & www.himalayanmirror.net For Ads, Contact : 9832366113 (Gangtok) 9832684683 (Siliguri)

हाम्रो प्रजाशक्ति

सिक्किम र आसामबाट एकैसाथ प्रकाशित

BRILLIANT COACHING Register yourself in the Premier Institute for Winter Crash Course 2017-18 Highly Experienced faculties for PHYSICS, CHEMISTRY, MATHEMATICS & BIOLOGY

वर्ष - १८, अंक - ३०२ वि.सं. २०७४, पूष २८ गते

गान्तोक, शुक्रवार, १२ जनवरी, २०१८

www.hamroprajashakti.com

JANUARY 12, 2018 FRIDAY, GANGTOK

मूल्य ₹ ५/-

६ महीनापछि सार्वजनिक भए विमल

'म विच्छिन्नतावादी होइन, मलाई फँसाइएको हो'

नयाँ दिल्ली, ११ जनवरी। पश्चिम बंगाल पुलिसले दार्जिलिङ पहाडमा धुईपताल लगाएर खोजिरहेको गोर्खा जनमुक्ति मोर्चाप्रमुख विमल गुरुङ नयाँ दिल्लीमा प्रकट भएका छन्।



- पहाडमा स्थायी शान्तिको निम्ति वार्तामा बस्न तयार
• 'मोर्चाले गोर्खाहरूको अधिकारको निम्ति आन्दोलन जारी राख्नेछ'
• 'संविधानको परिधिभित्रै रहेर गोर्खाल्याण्डको माग गरिरहेछौं'
• 'पश्चिम बंगालवासीविरुद्ध हाम्रो लडाई होइन'

बंगाल अथवा राज्यका बासिन्दाहरूविरुद्ध हाम्रो लडाई होइन, हामीले गोर्खाहरूको संस्कृति र भाषाको रक्षाको निम्ति आन्दोलन जारी राखेका छौं, संविधानको परिधिभित्रै रहेर हामीले गोर्खाल्याण्ड राज्य गठनको माग गरिरहेका छौं, मोर्चाप्रमुखले भने।

अडियो सन्देश जारी गरेर विमल गुरुङले पश्चिम बंगाल सरकारविरुद्ध प्रहार गरेका थिए। ममता ब्यानर्जी सरकारले विरुद्ध षडयन्त्र रच्दैछ, तिनले त्यसैमाथि गुनाहोने गरेको आरोप लगाएका थिए।

साङ्गीतिक कार्यक्रम पाल्जोर स्टेडियममा सारियो

एआर रहमानलाई राज्य सरकारको कोषबाट एकै पैसा दिइएको छैन: उगेन टी. ज्याङ्गे



गान्तोक, ११ जनवरी: हिजोको अत्याधिक भीड र दुर्घटनाको सम्भावित खतरालाई ध्यानमा राखेर सिक्किम रेड पाण्डा विण्टर कार्निभल २०१७-१८ अन्तर्गत यहाँको एमजी मार्गमा आयोजना हुने अतिथि कलाकारहरूको साङ्गीतिक कार्यक्रमलाई पाल्जोर स्टेडियममा आयोजना गर्ने आयोजक पक्षले निर्णय लिएको छ।

खतरा हुन्छ भने मलाई कार्यक्रम रद्द गर्नु पनि कुनै हिचकिचाहट हुनेछैन, उनले भने। यसका साथै कार्यक्रम हेर्न आउनेहरूले आफूमा संयम र धर्म राख्दै अनुशासित भएर कार्यक्रम हेर्नु पनि उनले अपील गरेका छन्। कार्यक्रम हेर्नेहरूमा ८० प्रतिशत सिक्किमका भए पनि २० प्रतिशत राज्य बाहिरबाट आएका पाहुनाहरू हुन्छन् भन्दै राज्यको नाम खराब गर्ने काम कसैले पनि गर्नु नहुने उनले थप बताए।

विन्टर कार्निभललाई लिएर सामाजिक सञ्जालतिर देखिएका कतिपय नकारात्मक टिप्पणीको जवाफ दिँदै ब्राण्ड एम्बेसेडर सङ्गीतकार एआर रहमानलाई राज्य सरकारको कोषबाट एकै पैसा पनि नदिइएको मन्त्री उगेन टी. ज्याङ्गेले स्पष्ट पारे।

आचार्य बालकृष्ण १६ जनवरीमा सिक्किम आउने

सिङताम, ११ जनवरी। पतञ्जलि योग समितिको एक प्रकोष्ठ हाम्रो स्वाभिमान सिक्किम प्रान्तको एक आकस्मिक सभा आज रानीपुरमा हाम्रो स्वाभिमानका राष्ट्रिय उपाध्यक्ष सीपी गिरीको अध्यक्षतामा सम्पन्न भयो।



संयोजक डा. कमल अधिकारी, महासचिव जय नारायण सापकोटा, सह-सचिव प्रह्लाद पौड्याल, कोषाध्यक्ष डा. आर. दाहाल, सह-कोषाध्यक्ष गोपीदास पोखरेल, प्रचार-प्रसार सचिव नन्दु दत्तराज, सह-प्रचार सचिव नारायण घिमिरे, प्रमुख सल्लाहकार गणेश छेत्री, सल्लाहकारवर्ग प्रेमलता शर्मा, हेमन्त शर्मा एवं पवन शर्मा।

सुकनामा विनय गुटले गोर्खाल्याण्डको पक्षमा शक्ति प्रदर्शन गर्ने

दार्जिलिङ, ११ जनवरी। २१ जनवरीको जनसभालाई गोजमुमो विनय गुटले गोर्खाल्याण्डको पक्षमा जनताको शक्ति प्रदर्शन रहेको बताएको छ। २१ जनवरी विनय गुटले सुकनामा स्कुल ग्राउण्डमा जनसभा आयोजन गरेको छ अनि जनसभालाई विनय गुटले सम्बोधन गर्ने भएका छन्।

खरसाड, तराई, डुवर्स आदि क्षेत्रहरूबाट पनि हजारौंको संख्यामा मोर्चा समर्थकहरूको भेला रहने तिनले जनाए। पछिल्लो २१ जनवरीको जनसभा केवल जनसभा मात्र नभएर सरकारलाई गोर्खाल्याण्डको समर्थनमा शक्ति प्रदर्शन रहेको बताए। जनसभा बिहान ११ बजी शुरू भएर साढे २ बजीको भित्रमा सकिने अनि जनसभालाई पार्टी प्रमुख विनय गुटले वक्तव्य दिए।

२८ जनवरीको जनसभामा गोरामुमोले कुराहरू खुलासा गर्ने

दार्जिलिङ, ११ जनवरी। गोरामुमोले आउँदो २८ जनवरी दार्जिलिङको मोटर स्टाण्डमा जनसभा गर्ने तय गरेको छ। बिहीवार शहरको डा. जाकि हुसेन रोडस्थित गोरामुमो केन्द्रिय कार्यालयमा पार्टी प्रमुख मन घिसिङको अध्यक्षतामा सभा भयो।

कालेबुडमा पिउने पानीको व्यापक समस्या

कालेबुड, ११ जनवरी। नयाँ वर्षको आगमनसितै कालेबुड शहरमा खानेपानीको समस्या शुरू भएको छ। बितेका के ही महीनादेखिको कालेबुडवासीलाई दुई दिनको अन्तरालमा पानी वितरण गरिँदैन भनी अहिले तीन दिनको अन्तरालमा वितरण गरिँदैछ।

यसले विकराल रूप धारण गरिरहेको छ। कालेबुड शहरमा पानी पुर्‍याउने दायित्व नेउरा टावर प्रोजेक्टको हो जुन राज्य सरकारको अधिनमा छ। जबकि पानी सर्काह गर्ने दायित्व वाटर वर्क्स अनि पीपेचर्सको हो। वितरण गर्नका लागि पूर्णरूपले नेउरामाथि निर्भर कालेबुडवासीको पक्षमा माकपा नेता तारा सुन्दारले सम्बन्धित विभाग तथा विभागीय अधिकारीहरूविरुद्ध अदालतमा मुद्दा पनि दर्ता गरेका छन्।

एमजी मार्गमा भएको घटनाको उच्च स्तरीय जाँच गर्नुपर्ने एसकेएमको माग

गान्तोक, ११ जनवरी: बुधवार विन्टर कार्निभलको संगीतमय कार्यक्रमको समय भागदौड मच्चिएको घटनालाई सरकारले जिम्मेवारी लिँदै उच्च स्तरीय जाँच गर्नुपर्ने एसकेएम पार्टीले माग गरेको छ। उक्त उत्सवको मूल उद्देश्य स्थानीयलाई मनोरञ्जन गराउनु हो किनभने पर्यटनलाई आकर्षण गराउनु हो भने कुरा एसकेएम पार्टीले बुझ्न नसकेको बताएको छ।

जस्तो अनुभव भयो, जो अति नै लजास्पद र घृणित कार्य सरकारले गरेको छ, भनी एसकेएम पार्टीले विज्ञप्तिमा जनाएको छ। अब यत्रो खर्च गरेर नकारात्मक दृष्टि जाहेर गर्ने उद्देश्य सरकाले गरेको हो भने यो सरकारलाई थिकार छ, विज्ञप्तिमा भनिएको छ। हिजो त्यहाँ भीड जम्मा हुने संकेत हुँदा हुँदै कानून व्यवस्था किन ठीकसँगले प्रबन्ध गरिएन? सिक्किमको हितमा कुनै च्याली भएको खण्डमा सहभागिता जनाउनेहरू भन्दा धेरै पुलिस बल खटाइन्छ तर एमजी मार्ग जस्तो ठाउँमा कन्स्ट्रस्ट हुँदा पुलिस प्रबन्ध किन चिफल भयो? हिजो राजधानीका प्राय रक्सी बेचे ठाउँहरू रात भरि खुल्ला रहेको जसको विपरीत एमजी मार्ग तथा

जमीनको क्षतिपूर्ति नदिएको भन्दै रेलवे परियोजनामा बाधा



रम्फु, ११ जनवरी: सेवोक-रम्फु रेलवे प्रोजेक्ट शुरू गर्नमा पुनः अड्कन उत्पन्न भएको छ। खानीखोलाका एक जमीन मालिकले रेलवेद्वारा जमीनको क्षतिपूर्ति राशि प्रदान गरिएको बताउँदै गाडी चल्ने बाटो हिजदेखि बन्द गरिदिएका छन्। बाटो बन्द भएपछि रेलवेको काम हिजदेखि पुनः बन्द भयो। क्षेत्रका आम नागरिकहरूलाई पनि यसरी अचानक बाटो बन्द हुँदा समस्या उत्पन्न भएको बताएका छन्। समाचार अनुसार आज इर्कनका अधिकारीहरूद्वारा यसबारे रम्फु थानामा एक प्राथमिक दर्ता पनि गरिएको छ।

घरमा आगलागी, दुइवटा कोठा जलेर खरानी



कालेबुड, ११ जनवरी। कालेबुड खण्ड-१ अन्तर्गत डा. ग्राहम् होम्सको डिस्पेन्सरीदेखि तल्लो ब्लक डी निवासी पास्टर अनिल आलेको घरमा आज आगलागी भएपछि दुइवटा कोठा जलेर पूर्णरूपले खरानी भएको छ। आलेको दुइ तला घरको माथिल्लो तलमा काठले बनेको दुइवटा कोठामा बिजुलीको पोलबाट ल्याइएको लाइनमा आगो लागेको कारण कोठामा आगो लागेको परिवार पक्षले बताएका छन्।